

“中共逼得中国人跳桥跳楼” 我要三退！

全球退党服务中心



最近，中国大陆各地跳河跳楼轻生事件频发。据报导，山西太原5月份10天内就有11人跳河轻生，江西抚州文昌桥6月12日一天就传有16人跳河自杀。多名中国民众也向全球退党中心表示，中国人走投无路纷纷跳桥跳楼，原来都是共产党逼的，他们声明“三退”（退出党团队），不想再受中共恶行的牵连。

01

大陆自杀事件频发 江西抚州一天16人跳河

最近，大陆独立作家吕千荣向大纪元爆料，江西抚州6月12日有16人跳抚河自杀。13日一早，当他到文昌桥了解情况时，看见桥两边已经用钢管隔离，而且每5公尺就有一个警察站岗，当局甚至出动了特警。

吕千荣问文昌桥一位摆摊的摊商，昨天有几人跳河，摊商回答说：“16人”。而13日一早，这里又有一名男子跳河。吕千荣表示，（大陆）平均每天都有二三十人跳楼，二三十人跳河自杀。

上个月，山西太原10天内也发生11人跳河轻生的事件，引发社会震惊。据媒体报导及网民披露，5月份在太原跳桥自杀的超过了20人。例如，5月29日下午，太原南内环桥有人跳河，据说是一个学生因学业压力大所致；30日，同一地点又有一女子跳河。

太原一位张先生对大纪元记者说，他看到直到6月7日，太原的胜利桥上还有公安及巡警的车，而此前，城管的车也出现在太原的桥上巡逻。另有网民表示，开车路过长风桥时，“满是警察，消防和医护，随时待命”。而中共当局则封锁消息，同时斥巨资成立水上巡逻大队，即百姓口中为了维稳而设的“防跳局”。

除了江西抚州和山西太原，目前中国大陆各地都出现自杀潮。有网友统计，目前跳桥城市还包括汉中、宁波、呼和浩特、南宁、重庆等地。

一位浙江网友发照片表示，200米内有二人跳楼：“谁不是万般无奈，无路可走，才绝望一跳呢？在越来越低迷的经济前景和就业困境面前，不知道多少人有过同样的念头呢？”

02

生活艰难跳桥众多 民众认清中共 声明三退

中国经济低迷，民生艰难，让一些民众遗憾地选择结束自己的生命，但还有一些民众，却因生活的苦难而觉醒，认清中共才是导致所有不幸的根源。这些人因此声明退出中共的相关组织，不与邪恶为伍。

“当下中国贪官盛行，税负沉重，百姓艰难度日，官员夜夜笙歌，好人不得好报。本想努力工作，踏实做人，可是处处受排挤。反观那些不干工作，整日巴结上司，出卖良心，尊严，肉体的‘狗’，却步步高升，狐假虎威。”6月1日，许严在其退党声明中感慨道。

面对世风日下，官场黑暗，许严接着说：“失业，生活艰难者跳桥众多，谁来关心？良知告诉我，只有退出中国共产党，才能还我心灵深处的净土。”

6月12日，一位没有透露姓名的大陆民众也表示，从小受排挤的他对中共的说辞一直有很多不解，直到翻墙接触到更多信息，才看穿了中共“为人民服务”、“国家的一切权利属于人民”等谎言，并意识到中共对年轻一代的洗脑、对道德的破坏，以及对整个社会的危害。

“近期看到很多类似跳楼的事件，年轻人找不到工作无收入为了减轻家庭负担选择自杀……经济萧条，股价下跌等。原来这都是共产党的问题。”这位觉醒的民众说，并呼吁更多人能看清中共的本质。

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：
001-866-697-6570
热线电话：001-702-873-1734

2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：
santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。

3. 用海外邮箱发送电子邮件至
tuidang@tuidang.com。

4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。